

Največji izbor.



15

Da se zamore ceni bazarski ali tržni robi v okom priti, me je ena največjih švicarskih tovarn za uro pooblastila tako dolgo, da je kaj zaloge, kot reklamo, žepne ure prav fino izdelane skoraj **zastonj** prodajati. (4-15)

K vsaki uri se dobi usnjati tok in novozumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**



K vsaki uri se dobi usnjati tok in novozumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**

gld. 2:10 nikelnasta anker-remont. žepna ura s posrebernjeno francosko verižico in tokom.

gld. 4:20 prava srebrna remont ura s posrebrnjeno amor. žepno verižico in tokom.

gld. 4:70 prava srebrna remont. ura za dame s posrebrnjeno angleško verižico in tokom.

gld. 11:— prava 14karat zlata remont. žepna ura v lepi baržunasti škatulji in elegantno verižico.

**Za vsako uro se jamči 3 leta.**

Nepovoljne se zamenja ali denar nazaj pošlje, torej brez rizike. — Tem enaka naznanila so ponarejena. — Pošilja se proti gotovini ali po povzetju.

**E. Holzer**

tovarniška zaloga ur in zlatnine na debelo.

Založnik avstrijske c. kr. uradniške zveze itd.

**Krakovo, Stradon 18.**

Avstrijsko.

Ilustrovani ceniki zastonj in franko.

Agentje se sprejmejo.

## Tržne cene.

V Ljubljani dne 12. julija 1901. Pšenica K 8 30 h, rž K 7 50 h, ječmen K 6 50 h, oves K 8 40 h, ajda 6 50 h, proso K 7 50 h, turščica K 6.60, fižol K 9.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

## Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

## Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborna zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživlji celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznimi povzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

**Zabasanje** in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodča in črev odstrani.

**Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost**, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabeledosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

**Zeliščno vino** povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživlji vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

**Zeliščno vino** se dobiva v steklenicah po **1 gld. 50 kr.** in **2 gld.** v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radvljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

**Proti ponarejanju se svari!**

Zahteva naj se izrecno

**Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.**